衢州杭州福州同时试点电子身份证

"网证"亮相支付宝 可掏手机证明"我就是我"

本报讯 4月17日,由公安部 第一研究所可信身份认证平台 (CTID)认证的"居民身份证网 上功能凭证"(以下简称"网证") 首次亮相,并正式在浙江衢州、 杭州和福建福州三个城市的多 个场景同时试点,预计一年内有 400万人次有机会体验这一便民

在试点场景之一、浙江衢州 的政务办事大厅,市民蒋女士成 了第一位通过支付宝尝鲜的人, 她在支付宝平台完成刷脸等相 关认证证明是本人后,很方便地 就领到了自己的"网证",并且完 成了公积金社保查询等一系列 原来必须出示身份证才能办理 的业务。蒋女士说:"这就像电 子版的身份证,太方便了。"

在另外两个首批试点场景 -福州汽车北站和杭州睿沃 科技旗下的睿沃智慧酒店,福州 乘客张女士和杭州市民吴先生 也分别用"网证"完成了大巴车 票的购买和酒店入住登记。

"网证"的出现有效解决了 三个线上难题:"我就是我""我 在办"和"我还活着"。"网证"可 用于线上、线下政务服务以及旅 馆业登记、物流寄递等众多要求 实名制的应用场景。

"网证"的领取非常便捷,打 开支付宝"卡包→证件",根据提 示完成刷脸等相关身份认证,证 明是本人,就可以拥有自己的 "网证"了。点开"网证"二维码, 通过"扫一扫"就可以证明"我是

对于用户最关心的遗失问 题,支付宝平台表示,即便手机 丢失,"网证"被冒用的可能性也 微乎其微,因为使用"网证"时, 用户需要先通过指纹或者刷脸 验证,证明是本人后才能进入到 "网证"页面,此外,在打开二维 码时,还要再次验证。

也就是说,即使手机丢了, 别人要想用你的"网证",得先通 过"手机密码+支付宝登录密码" 进入你的支付宝账户,再通过 "指纹验证+刷脸验证"打开"网 证"二维码,必须过4关。而光 是支付宝人脸识别技术的准确 率就达到了99.99%,被冒用的可 能性极低。

传统的身份证一旦丢失,就 存在被不法分子冒用的风险。 "网证"为此专门设置了自动删 除功能。一旦用户手机丢失,用 户只需在其他任一手机上登录 微信,原手机微信上的"网证"就 会自动删除。用户还可以去身 份证受理点重新"刷证",用二代 身份证芯片再办一个新"网证", 旧"网证"自动作废。(新民钱江)

相关新闻:

新一代个人网络 身份标识eID发放

本报讯 近日,公安部在江

西共青城免费发放首批5万张 新一代身份识别卡——SIMeID 贴膜卡。用户只需将其贴附在 手机 SIM 卡上, 无须更换 SIM 卡,就可以在手机端实现身份 验证,有效防止互联网传输和 存储中的信息泄露

该贴膜卡是公民在网络上的 个身份标识,与手机SIM卡联 合使用能够在不泄露身份信息的 前提下,在线远程识别身份。其 原理是将个人信息用"去身份化" 的手段,在应用场景当中碎片化 的手段来保护个人信息。

据了解,目前该卡不仅在电 子政务、民生服务等领域全国推 广,还将助力越来越多的政务服 务事项走上"云端"。借助这张 卡,市民可享受包括"港澳通行 证线上二次签注""户政夫妻网 上投靠落户""交通违法在线学 习"等服务,让"一次不跑"成为 可能。

(央视)

解放第七代 卡车J7下线

昨天,一汽解放第 七代卡车产品J7在长 春下线。

当日,中国第一汽 车集团有限公司宣布, 一汽解放第七代卡车产 品---J7在长春下线, 正式进入批量生产阶 段。 新华社发



司法部原党组成员卢恩光行贿、单位行贿案一审开庭

据新华社郑州4月18日电 18日,河南省安阳市中级人民法 院公开开庭审理司法部原党组 成员、政治部原主任卢恩光行 贿、单位行贿一案。安阳市人民 检察院派员出庭支持公诉,被告 人卢恩光及其辩护人到庭参加 诉讼。

安阳市人民检察院指控:

1992年至2016年,被告人卢恩光 请托相关国家工作人员,为其违 规入党、谋取教师身份、荣誉称 号、职务提拔、工作调动提供帮 助,先后多次向为其谋利的受托 人员行贿共计人民币 1278 万 元。1996年至2016年,被告人卢 恩光请托相关国家工作人员,为 其实际控制的山东省阳谷县科

仪厂、山东阳谷玻璃工艺制品 厂、山东阳谷古阿井阿胶厂、北 京天方饭店管理有限公司违规 获取贷款、低价收购资产、核定 较低税额、破产逃避债务等提供 帮助,直接或指使企业工作人员 先后多次向为其谋利的受托人 员行贿共计折合人民币 796.7597万元。故提请以行贿

罪、单位行贿罪追究卢恩光的刑 事壽任.

庭审中,公诉机关出示了 相关证据,被告人卢恩光及其 辩护人进行了质证,控辩双方 充分发表了意见,卢恩光进行 了最后陈述,并当庭表示认罪 悔罪。最后法庭宣布休庭,择 期宣判。

我国首次提出食品工业减盐策略

本报讯 昨天上午,中国疾 控中心营养所和中国营养学会 联合召开《中国食品工业减盐指 南》讨论会。专家表示,目前全 球已有超过一半的国家启动了 全国性减盐指南或行动,减盐已 经成为全世界控制慢性疾病的 共识。我国也首次推出"减盐指 南",力争到2030年全国人均盐

摄入量下降20%。

据介绍,减盐指南工作组从 2016年开始研究指南的起草工 作。目前形成的《中国食品工业 减盐指南》,建议食品企业作为 减盐工作的实践者应本着循序 渐进、分段实施、重点突破的方 针,逐渐实现到2030年加工食 品钠含量平均水平降低20%的 目标。食品企业可参照同类食 品钠含量的平均水平和分布状 况,通过改善工艺、口味调节等 多种技术减少钠盐用量,达到行 业整体下调盐用量的目标。

我国是世界上食盐摄入量 最高的国家之一,尽管多年来不 断进行减盐的宣传教育,但人均 盐摄入量仍高达每天10.5克。随

着食品工业的快速发展,越来越 多加工食品进入生活,盐的来源 已从家庭烹调用盐向加工食品 转移。专家表示,虽然食品工业 积极参与和实践是减盐工作成 败的关键,但全社会的共同协 作、多方支援才能取得实质性进

(贾晓宏)

人 为了民族复兴·英雄烈士谱



顾正红: 在五卅运动中永生

顾正红,1905年出生在江苏 阜宁(今属滨海)一个贫苦农家。 幼时挖野菜、割牛草,青黄不接时 讨过饭。1921年家乡遇水灾,顾 正红随母亲到上海,找到在一家 小油厂做工的父亲,一家人在沪 一个贫民窟里住下。

顾正红曾在上海日商内外棉 九厂、七厂当过工人。外国资本 家对中国工人经济上的榨取、肉 体上的摧残、政治上的压迫、精神 上的折磨,在顾正红心里留下了 深深的烙印。1924年,他参加了 中国共产党在上海创办的工人夜 校和沪西工友俱乐部,并很快成 为俱乐部积极分子。

1925年2月,上海22家日商 纱厂工人先后举行罢工,顾正红 参加了工人纠察队和罢工鼓动 队,积极投身运动。就在这场斗 争中,他光荣地加入了中国共产

为应对不断高涨的工人运 动,1925年5月15日,日本资本家 宣布内外棉七厂停工,不准工人 进场。顾正红率领工人冲进工厂 要求复工和发工资,高呼"反对东 洋人压迫工人!"

日本大班凶狠地朝顾正红开 枪,子弹击中他的小腿,他忍着伤 痛振臂高呼:"工友们,大家团结 起来,斗争到底!"敌人再次开枪, 击中他的小腹,他紧紧抓住身旁 一棵小树,顽强挺立。刽子手又 向他连开两枪,用刀猛砍其头 部。顾正红,这位工人阶级的先 锋战士、年轻的共产党员,在反帝 爱国斗争中,为无产阶级解放事 业献出了自己宝贵的生命。

(据新华社南京4月18日电)

中央纪委国家监委:

一季度全国9.6万人

据新华社北京4月18日电 中央纪委国家监委18日通报 2018年第一季度全国纪检监察 机关审查调查情况,今年第一季 度全国共有9.6万人受处分,其中 包括省部级及以上干部22人。

根据通报,2018年第一季 度,全国纪检监察机关共接受信 访举报75万件次,处置问题线索 28.6万件,谈话函询5.9万件次, 立案11.9万件,处分9.6万人(其中 党纪处分8万人)。处分省部级及 以上干部22人,厅局级干部680余 人,县处级干部4500余人,乡科级 干部1.5万人,一般干部1.9万人,农 村、企业等其他人员5.7万人。

2018年第一季度,全国纪检 监察机关运用监督执纪"四种形 态"处理26.1万人次。其中,第一 种形态批评教育、谈话函询16.5 万人次,第二种形态纪律轻处分、 组织调整7.5万人次,第三种形态 纪律重处分、重大职务调整1.3万 人次,第四种形态严重违纪涉嫌 违法立案审查7800余人次。